чество и разнообразие завтраков (детализация негативных отзывов, расширение ассортимента блюд, внимание национальной кухне, дизайн интерьера и т.п.). Жалобы на бесплатный Wi-Fi устраняются закупкой роутеров более высокого качества и радиуса действия или увеличением их количества. В отеле «Пекин» можно задействовать собственный транспорт для перевозки гостей или заключить соглашение со службой такси с получением льготного тарифа. Число негативных отзывов о состоянии номеров «Кроун Плаза Минск» снизится оперативным косметическим ремонтом и последующей капитальной реновацией.

Таким образом, гостиничному предприятию необходимо постоянно и оперативно отслеживать актуальные отзывы, систематизировать их по направлениям, анализировать и адресно доносить информацию до работников определенной службы. Глобальные же вопросы должны отправляться на рассмотрение высшему руководству предприятия. Уделяя должное внимание удовлетворенности клиентов путем проведения подобных нашему исследований и, как следствие, грамотно распределяя и оптимизируя ресурсы, направленные на устранение выявленных гостями недостатков, отели высокого класса г. Минска будут полностью соответствовать заявленному уровню и иметь постоянную клиентскую базу, а также устойчивый приток новых потребителей.

Литература

- 1. Отели в Минске // Booking.com [Электронный ресурс]. Режим доступа: https://www.booking.com/searchresults_xqdz-mbl-M_pd-_sc.ru.html. Дата доступа: 13.04.2020.
- 2. Сертифицированные отели Республики Беларусь // БелГИСС [Электронный ресурс]. Режим доступа: https://hotels.gskp.by/ Дата доступа: 12.04.2020.

Организационно-правовые аспекты экспертизы сырья и готовой продукции из натурального меха при проведении таможенного контроля в ЕАЭС

Вильковская А. С., студ. IV к. $Б\Gamma V$, науч. рук. Власова Γ . М., канд. техн. наук, доц.

Организационно-правовые аспекты экспертизы сырья и готовой продукции из натурального меха при проведении таможенного контроля в Евразийском экономическом союзе играют важную роль, как в таможенной деятельности, так и в национальной экономике. Изделия из сырья и готовая продукция из натурального меха обладают комплексом положительных свойств, которые пользуются постоянным спросом и влияют на национальную экономику Республики Беларусь.

Несмотря на интенсивный рост промышленности из натурального меха, выпускающей изделия из самых разнообразных материалов, значение изделий из сырья органического происхождения не ослабевает.

На сегодняшний день, можно сделать вывод, что в рамках развития всеобщей мировой торговли, возникает необходимость ужесточить нормы таможенного контроля, а также проведения таможенной экспертизы на перемещаемые товары через таможенную границу Евразийского экономического союза, так как с развитием внешней торговли развивается теневой сектор производства и сбыта товаров народного потребления, куда как раз относится группа товаров меховые изделия.

Для ужесточения норм проведения таможенного контроля и таможенной экспертизы вводятся контрольно-идентификационные знаки, и на сегодняшнем этапе возникают сложности фальсификации сырья и готовой продукции из натурального меха [1].

В результате возрастает необходимость правильно классифицировать товар по Товарной номенклатуре внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза, что помогает улучшить организационно-правовые аспекты экспертизы сырья и готовой продукции из натурального меха при проведении таможенного контроля в Евразийском экономическом союзе.

Современный этап общественного развития таможенной экспертизы характеризуется практическим приспособлением к условиям мирового рынка, активизацией внешнеэкономической деятельности, увеличением грузооборота продукции из натурального меха через таможенные границы. В этих условиях повышаются требования к качеству подготовки специалистов таможенного дела, которые должны защищать экономические интересы страны, путем пресечения незаконного оборота фальсифицированной продукции из натурального меха через государственные границы Республики Беларусь.

Актуальность работы заключается в том, что данная тема недостаточно исследована. Существует довольного много источников, раскрывающих вопрос особенностей организационно-правовых аспектов экспертизы сырья и готовой продукции из натурального меха при проведении таможенного контроля в ЕАЭС, но особого значения экспертизе сырья и готовой продукции из натурального меха и отдельных изделий из них при проведении таможенного контроля в ЕАЭС не уделяется.

Литература

- 1. О внесении изменений и дополнений в Указ Президента Республики Беларусь: Указ Президента Республики Беларусь от 17 ноября 2015 г. № 462 // Нац. реестр правовых актов Респ. Беларусь. 2015. № 1/16111.
- 2. О внесении изменений и дополнений в постановления Совета Министров Республики Беларусь: Постановление Совета Министров Республики Беларусь от 11 феврля 2016 г. № 115 // Нац. реестр правовых актов Респ. Беларусь. 2016. № 5/41689.

Особенности применения таможенной процедуры временного ввоза (допуска)

Левшунова Ю. А., студ. III к. БелГУТ, науч. рук. Морозова О. В., канд. эк. наук, доц.

Значение использования таможенной процедуры временного ввоза (допуска) обусловлено развитием международного сотрудничества Беларуси, целесообразностью снижения финансовых расходов субъектов хозяйствования. Пользование временно ввезенными товарами допускается с полным или частичным освобождением от таможенных пошлин и налогов, что требует установления правовых рамок использования данной таможенной процедуры. В зависимости от обстоятельств ввоза иностранного товара на территорию ЕАЭС в Республике Беларусь, его классификации, а также дальнейшего использования существуют особенности применения таможенной процедуры временного ввоза (допуска).

В первую очередь категория товара и цель его ввоза на таможенную территорию влияют на исполнение обязанности по уплате таможенной пошлины. Помещение товара под данную таможенную процедуру подразумевает частичное условное освобождение от уплаты таможенной пошлины, а в случае, если ввозимый товар относится к определенным в Решении КТС от 18 июня 2010 г. № 331 (ред. от 29.04.2019) «Об утверждении перечня товаров, временно ввозимых с полным условным освобождением от уплаты таможенных пошлин, налогов, а также об условиях такого освобождения, включая его предельные сроки» категориям товара и ввозится согласно установленным в данном Решении целям, то применение процедуры сопряжено с полным условным освобождением от уплаты таможенной пошлины. Частичная же уплата таможенной пошлины осуществляется в размере 3% от суммы таможенной пошлины, которая подлежала бы уплате при помещении данного товара под таможенную процедуру выпуска для внутреннего